福岡ソフトバンクホークスマーケティング株式会社 高橋酒造株式会社

高橋酒造が今年も福岡ソフトバンクホークスを応援!!

「白岳 ホークス応援キャンペーン 2012」実施

2012 年 4 月 2 日より九州限定でフィギュア付き「白岳」パックや選べる 8 種の「しろ」ボトルを販売

高橋酒造株式会社(本社:熊本県人吉市、代表取締役社長:高橋光宏)は、地元球団である福岡ソフトバンクホークスを応援することで九州から日本全国に元気を届けたいという想いから、昨年に引き続き、シーズン開幕にあわせた 2012 年の 4 月 2 日より、「白岳 ホークス応援キャンペーン 2012」を福岡ソフトバンクホークスマーケティング株式会社 (本社:福岡県福岡市、代表取締役社長:笠井和彦)と実施いたします。

期間中は、本キャンペーンのために描き下ろしたホークファミリーのイラストをあしらったコラボ商品である、純米焼酎「白岳」ホークス応援パック(1,800ml、900ml)と、本格米焼酎「白岳しろ」ホークス応援しろ星ボトル(720ml)を販売いたします。純米焼酎「白岳」ホークス応援パックの1,800mlには、ホークファミリーの中でも特に人気のある「ハリー」または「ハニー」のフィギュア、「ハリー&ハニーオリジナルフィギュアチェーン」が1パックにつき1個付きます。また、本格米焼酎「白岳しろ」ホークス応援しろ星ボトルは、8種類のラベルデザインに加え、数量限定で"しろ星"を大きくデザインしたシークレットラベル3種類をご用意しております。

なお、キャンペーン商品の売上の一部は、地元九州を中心に少年野球教室等を行なっているホークスジュニアアカデミー等への支援金として寄付され、九州と子供たちの夢を応援してまいります。

高橋酒造と福岡ソフトバンクホークスマーケティングは、「白岳 ホークス応援キャンペーン 2012」を通して、福岡ソフトバンクホークスとともに野球界から地元九州を盛り上げ、明るい話題を全国に発信することで、日本全体に元気を届けてまいりたいと願っております。



<純米焼酎「白岳」ホークス応援パック>

<本格米焼酎「しろ」ホークス応援 しろ星ボトル>

〈本商品に関するお問い合わせ先〉

報道関係 : ◆高橋酒造株式会社広報代理:ブルーカレント・ジャパン株式会社 (担当/大貫・坂下)

TEL:03-6204-4141 FAX:03-6204-4142

お客様 : ◆高橋酒造株式会社 お客様相談室 TEL:0966-24-5155

【商品概要】

	希望	製品仕様				
商品名	小売価格 (税込)	容量	アルコール 度数	原材料	分類	備考
	(抗込)		及奴			
純米焼酎「白岳」						┃ ┃ 1パックに1個のフィギュア付 ┃
ホークス応援パック	1,796 円	1,800ml	25 度	米•米麹	本格焼酎	さ(8種類)
1,800ml						€ (0 性規/
純米焼酎「白岳」						
ホークス応援パック	951 円	900ml	25 度	米•米麹	本格焼酎	-
900ml						
本格米焼酎「白岳 しろ」						ラベルデザイン8種類と、数
ホークス応援 しろ星ボトル	1,155 円	720ml	25 度	米•米麹	本格焼酎	量限定のシークレットラベル
720ml						3 種類をご用意

■販売期間 : 2012 年 4 月 2 日(月)スタート

※「白岳」パック 1,800ml: 40 万本限定でなくなり次第終了。終了は 5 月中旬を想定。

※「白岳」パック 900ml、「白岳 しろ」しろ星ボトル: 資材がなくなり次第終了予定(延長の可能性あり)。終了は 5 月末を想定。

■販売エリア : 九州地区(沖縄県を除く)

■製品販売場所 : 小売店、料飲店、ヤフードーム 8 ゲート前ホークス公式グッズショップ「ダグアウト」等

※九州以外のお客様のご購入は、白岳伝承蔵にて受け付けております。

白岳伝承蔵 tel0966-32-9750、fax0966-32-9751、メールアドレス denshohgura@hakutake.co.jp

【商品詳細】

■純米焼酎「白岳」ホークス応援パック (1,800ml、900ml)

昨今の "家飲み"需要の高まりを受け、家族をイメージしながらホークファミリーを 名前入りで描いたデザインです。さらに、1,800ml にはホークファミリーの中でも特に 人気がある「ハリー」または「ハニー」のかわいらしいフィギュア、「ハリー&ハニー オリ ジナルフィギュアチェーン」、が1パック本につき1個付いてまいります。フィギュアは 全8種類で、バッグなどに取り付けるのに便利なチェーンが付いております。



<ハリー&ハニー オリジナルフィギュアチェーン>

■本格米焼酎「白岳 しろ」ホークス応援 しろ星ボトル (720ml)

ホークスのキャラクターをデザインし、勝利祈願の"しろ星"ネックをかけたボトル、8 種類を揃えました。 さらに約 160 本に 1 本の割合で、"しろ星"を大きくデザインしたシークレットラベル 3 種類をご用意しております。



<本格米焼酎「白岳 しろ」ホークス応援 しろ星ボトル シークレットラベル>

【キャンペーン実施の背景】

福岡ソフトバンクホークスマーケティングは、プロ野球興行をはじめとした活動を

通して、生活文化の向上と地域社会の活性化に貢献することを経営理念としております。また、高橋酒造は、福岡ソフトバンクホークスの本拠地やヤフードームのセンターバックスクリーン看板に協賛し、ホークス及び地元九州を応援しております。そして、両者の「九州を元気にしていきたい、さらにその元気を日本全国にも届けていきたい」という想いが一致したことから、2011 年 3~5 月に「白岳 ホークス応援キャンペーン」を、また同年 11 月に日本シリーズ制覇祈念として「白岳 ホークスキャンペーン」を実施し、コラボ商品の販売などを行ってまいりました。

【ホークスジュニアアカデミーについて】

福岡ソフトバンクホークスの地元九州を中心に、日本の野球発展・普及に対する支援活動を通じ、社会貢献を行う NPO 法人です。「夢を、感動を、子どもたちへ」を合言葉に、少年野球教室の開催などを行なっております。